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У понеділок, 4 серпня, Краків відвідав Дмитро Міхалець, ветеран українсько-російської війни, радник
мера Львова у справах львівського медичного реабілітаційного центру UNBROKEN. Краків – одне з
останніх міст, яке Міхалець відвідав під час своєї майже 10 000-кілометрової подорожі на мотоциклі
Європою в рамках проєкту «The Path of the Unbreakable: 10,000 km for Freedom and Brotherhood».

35-річний Дмитро Міхалець тричі служив в ЗСУ: у 2014, 2017 та 2022 роках. Останній раз
прослужив шість місяців у Бахмуті та Харкові. Звільнений з військової служби з уваги на стан
здоров'я, він став радником мера Львова Андрія Садового з питань фізичної та психологічної
реабілітації ветеранів війни. Цим завданням на практиці займається Центр – а насправді ціла
екосистема - UNBROKEN у Львові. Це місце, де лікують, встановлюють протези та реабілітують
найважче поранених українських воїнів, а також надають їм психологічну та соціальну
підтримку.

Започаткована у 2022 році ініціатива UNBROKEN здобула міжнародне визнання та підтримку
всесвітньо відомих знаменитостей, як Анджеліна Джолі чи фронтмен U2 Боно. Будову Центру
сфінансовано з залученням коштів від іноземних спонсорів, зокрема польських міст-побратимів
Львова. Однак повномасштабна війна в Україні, яка триває вже четвертий рік поспіль,
призводить до подальших жертв як серед військових, так і серед цивільного населення, і
потреби Центру UNBROKEN величезні. На даний час Центр потребує зокрема спеціалізованих
пристроїв VAC, які використовують тиск для закриття ран.

Щоб підтримати місто Львів та своїх побратимів-ветеранів, Дмитро Михалець вирішив
запустити онлайн-збір коштів для придбання обладнання для Центру, а також просувати ідею
UNBROKEN під час символічного мотопробігу європейськими містами, які особливо підтримують
Львів та Україну. Мета проєкту «The Path of the Unbreakable: 10,000 km for Freedom and
Brotherhood» — протидіяти російській пропаганді, поширювати достовірну інформацію про
війну в Україні та становище українських ветеранів, надавати моральну підтримку українським
воїнам та дякувати іноземним партнерам за допомогу Львову. Міхалець нагадує європейцям,
зокрема полякам, про триваючий конфлікт за нашим східним кордоном та його наслідки.
Зрештою, це також особиста подорож та психологічна реабілітація для ветерана, який
поставив перед собою амбітне завдання — самостійно проїхати на мотоциклі всю Європу.

Маршрут «The Path of the Unbreakable» пролягав зі Львова через Варшаву, Гданськ, Берлін,
Гамбург, Копенгаген, Осло, Берген, Йорк, Манчестер, Лондон, Гаагу, Брюссель, Париж, Канни,
Зальцбург, Грац, Краків та Жешув. Міхалець показує свою подорож у соціальних мережах,
сподіваючись на відгук в Україні. Він надіється мешканці великих міст зроблять свій внесок у
збір коштів. Його мета – 500 000 гривень на закупрівлю обладнання для UNBROKEN. Збір можна
підтримати онлайн.

4 серпня синя хонда Міхальця припаркувала перед палацом Велопольських в Кракові. Історію
гостя вислухав Директор департаменту промоції міста Даніель Вішньовський. Після обміну



подарунками Міхалець поїхав на своєму мотоциклі до Жешува та польсько-українського
кордону.

Більше про реабілітаційний центр UNBROKEN: https://unbroken.org.ua/
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